



情人节,我们结婚吧

昨日是情人节,当日9时,西工区婚姻登记处就聚集了不少前来领证的新人,大家希望在这个富有特殊含义的节日里走入婚姻殿堂。记者从市民政局社会事务科获悉,昨日,我市共有1421对儿新人喜结连理,登记人数是平日的5倍左右。
记者 潘立阁 张怡熙 通讯员 戎梦 摄影报道

情人节,蓝色妖姬热销



昨日一大早,老城区的一些花店就已摆满玫瑰花,蓝色妖姬十分畅销。
记者 赵朝军 摄影报道

义卖玫瑰,救助小动物



昨日,洛阳市小动物保护协会的40名志愿者,在我市两个商场里义卖玫瑰,义卖所得将用于救助小动物。
记者 李卫超 摄影报道

情人节 让春运更添温情



昨日,在洛阳火车站站前广场上,记者不时看到手拿鲜花的男女在人群中穿梭,他们成了春运中一道美丽的风景线,情人节让春运更添温情。记者 张怡熙 摄影报道

温泉里求婚 身暖心更暖



13日,正在一山庄泡温泉的芦小姐遭遇男友求婚。该山庄的工作人员介绍,芦小姐的男友小张事先多次和工作人员沟通,并确定了求婚方案——在他们泡温泉时,工作人员用跳舞的方式,将二人推向人群中央,给小张创造求婚的机会。
记者 张斌 摄影报道

(豫)医广[2015]第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角